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桜のつぼみが膨らむ頃、書類を届けに阿井地区をまわっていた時のことです。ある方から馬木に

つながる林道の桜のことを教えていただきました。後日、さっそく林道を車で走ってみました。桜

並木が道路のあちこちに広がり、目を楽しませ心を和ませてくれました。街道の途中にある大きな

碑が目にとまり、車を降りて碑文に近づくと、『平成記念植樹の碑 島根大学名誉教授 吉野蕃人』

と記されていました。２０年ほど前に、松江市内の小学校に勤めていた頃、桜博士と呼ばれた方を

学校にお招きし、桜についての学習を行っていました。まさにその桜博士が、吉野先生だったので

す。桜の開花は冬から初春の気温が影響し、毎日の最高気温を足し算して、一定の数値に達すると

開花の準備が始まる、というような話があったように記憶しています。吉野先生は、バンタイプの

車に寝具を積み込み、寝泊まりしながら桜前線とともに自車で北上し、日本各地の桜の開花を見て

回ったそうです。話をお聞きした当時は、すでに６０歳を超えていらっしゃったと思います。まる

で少年のような心で、桜を追っておられた吉野先生の探究心に心を奪われた時間でした。 

さて、林道の桜について、碑文には「染井吉野櫻 四百五十本 植樹所有者二百八十八名」と書

かれていました。林道の完成に合わせ、多くの協力者の力添えによって、桜並木がつくられたよう

です。この学校便りをお読みいただいている方の中にも植樹にかかわられた方もいらっしゃると思

います。数十年後、桜でいっぱいになった林道の姿を思い描きながらの植樹だったことでしょう。

多くの方の思いがたっぷりと詰まった林道だと感じました。 

 

阿井小学校にも桜の木が何本も植えられています。子どもたちがこの桜を見ながら、心豊かにた

くましく育ってほしいという先達の思いが桜に込められているように思います。今年の入学式の日

は正に満開となり、桜も一緒になって新入生を迎え入れてくれました。校庭の桜に象徴されるよう

に、多くの方々の熱い思いがいっぱいつまった学校、それが私たちの阿井小学校です。この地に育

つ桜のように、子どもたちが心も身体も大きく成長し、後の世代を支えるほどの芯のある大木にな

ることを目指して教育を進めてまいりたいと思います。地域の皆様、保護者の皆様、今年度も引き

続きご支援ご協力いただきますようよろしくお願いします。   
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植樹の思いを受けとめながら 

 

島根県仁多郡奥出雲町立阿井小学校  

学校だより 

あいさつ・一生懸命・あいじょう 

●学校スローガン 

令和４年 4 月号 4 月 21 日発行 

  

青空が広がる最高の天気となった４月９日、入学式を挙行しました。１０

名の新入生は少し緊張気味ではありましたが、呼名の声も元気よく、晴れや

かな表情で式に臨んでいました。校長からは、水溶液の実験を例示しながら、

勉強の核となる「考えること」や好奇心・意欲につながる「わくわく・ドキ

ドキ」を大事にすることを伝えました。２年生以上の子どもたちは、呼びか

けや歌を通して新入生の入学を歓迎する気持ちを伝えていきました。６年間

の小学校生活を通して、自分の中にある可能性を磨き、大きく成長していく

姿を楽しみにしたいと思います。 

１年生を迎える会・なかよし班スタート会 

１年生を迎える会＆なかよし班スタート会を行いま

した。エスコート役の２年生と一緒に１年生がにこや

かに入場してきました。自己紹介やクイズ、ゲームな

ど、始業式が始まって間もないところでしたが、６年生

が考えた内容で大盛り上がりでした。後半はなかよし

班での活動の紹介もあり、これから始まるなかよし班

活動にも期待がふくらんだようです。 

阿井小ホームページ  

今年の2月の２８日間の最高気温（横田）の合計値

を昨年と比べてみました。体感的にはそれほど違いを

感じていませんでしたが、圧倒的に今年の方が寒く、

１６１℃も違いがありました。昨年は卒業式の頃には

ほぼ桜は満開となり、入学式の日には散っていまし

た。気温差が桜の開花日に大きく影響したようです。

季節を読みとる桜の神秘さを改めて感じました。 

令和３年 

２月 

令和４年 

２月 
合計１１２℃ 

合計２７３℃ ５月にある奥出雲町連合体育大会に向け

て、陸上練習を始めました。６年生のリーダーの

指示のもとで、子どもたちはスタートダッシュなどの

練習に意欲的に取り組んでいます。本番での活

躍にも期待できそうです。主に５・６年が練習を

重ねていきますが、３・４年生も体づくりのため、

数回練習に参加します。 

ブログ こちらもご覧ください 

 
青紫色の紫キャベツの水溶液に
レモン汁をたらすと赤色に！？ 

アスリートを目指して！陸上練習開始 
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４月２５日（月）交通安全教室 

 ２７日（水）聴力検査（１、２）（３、４年は２８日）

全校集会 

５月  ７日（土）授業公開日  PTA 総会 学級懇談  

茶園下草刈り  

９日（月）振替休業日  

１０日（火）血液検査４年、心電図検査１４年  

１１日（水）児童総会 クラブ 

１３日（金）内科検診  

１８日（水）連合体育大会  予備日２０日 

１９日（木）スピーチ集会  

２７日（金）眼科検診  

２８日（土）親子運動会  

３０日（月）振替休業日  

６月  ７日（火）演劇鑑賞教室  

７月  １日（金）授業公開日  新茶を味わう会  

２０日（水）１学期終業式  

 

８月  ３０日（火）２学期始業式  

９月  １５日（木）６年連合修学旅行～１６日  

１０月１１日（火）５年連合宿泊研修～１２日  

１０月２２日（土）遠足・鯛ノ巣山登山  

１１月１２日（土）学習発表会  

１２月２３日（金）２学期終業式  

 

 １月１０日（火）３学期始業式  

 ３月１７日（金）卒業証書授与式  

 ３月２４日（金）修了式  

 

主な学校行事の予定 

●昨年度同様、５・６年（小規模校
４年参加あり）のトラック種目（100
ｍ、長距離、リレー）のみ行います。
保護者見学は各家庭１名とさせてい
ただく予定です。 

●仁多地域の５年生５１名で、三瓶

青少年交流の家での研修を予定し

ています。 

●水泳記録会：校内記録会の記録を

もとに他校児童と競います。 

●仁多地域の６校の仲間５０名で、

石見地方に出かける予定です。 

●４年生以下は三井野原でスキー教

室、５・６年は湖遊館でスケート教

室を予定しています。 

〇授業    13：00 
〇総会    13：55 
〇学級懇談 14：55 
〇草刈作業 15：45 お手伝いいた
だける方がいらっしゃればよろこび
ます 

◇黄色い手帳（山陰中央新報社・ 

TSKさんいん中央テレビ様） 

◇ホイッスル反射材（JA共済様） 

◇黄色いランドセルカバー（コープ共済連様） 

 

●４年生は鯛ノ巣登山初挑戦です。 

新型コロナウイルスに向き合う３つの作戦 

おもいやり作戦 「密」作戦 リーダーシップ作戦 

〇だれでも感染する可
能性があります。友達
が感染しても、決して
広めることなく、「早く
よくなってね。」と願い
ます。 

〇密接・密閉・密集をさ
けます。換気・手洗い・
マスクの着用を徹底しま
す。お互いの心は「密」
に。つながり合う気持ち
を忘れません。 

マスクは、息苦しい場合などに
は、はずすようにします。 

〇上級生が下級生の様
子をみて、声をかけた
り、規範となる行動を
したりしながら学校全
体の健康づくりを進め
ていきます。 

状況により、変更する
場合があります。 

◇ノート、鉛筆（JAしまね様） 

◇防犯ブザー（エフエム山陰様） 

◇安全タスキ（消費者問題研究協議会・ 

安全で安心なまちづくり推進協議会様） 

◇ノート（仁多ライオンズクラブ様） 

入学のお祝いをいただきました 今年も満開に 

林道の桜 平成記念植樹の碑 

花見を楽しむ月↓ 


